



## **Российская газета: "В Ижевске подростка ждет принудительное лечение за нападение с ножом в школе"**

В Ижевске судебно-психиатрическая экспертиза пришла к выводу, что 14-летний подросток, ударивший ножом одноклассника на уроке, нуждается в принудительном лечении в специализированном стационаре. Об этом сообщает пресс-служба СУ СК по Удмуртии.

Подросток напал на сверстника в школе № 50 прямо во время урока английского языка в октябре прошлого года. Он несколько раз успел ударить одноклассника ножом в голову, грудную клетку и шею, прежде чем ему помешали. Потерпевшему удалось выбежать из класса. Мальчик остался жив благодаря своевременно оказанной помощи. Школьник был задержан. Ему предъявили обвинение по статье 105 УК РФ "Покушение на убийство". Уголовное дело с ходатайством о применении принудительного лечения к несовершеннолетнему направлено в суд.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1864762>